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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής  

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Επιμόρφωση στο πλαίσιο του προγράμματος  

«DRONE - Εκπαίδευση εκπαιδευτικών και σχολικών ηγετών για την προώθηση του 

ψηφιακού γραμματισμού και την καταπολέμηση της διάδοσης της 

παραπληροφόρησης μεταξύ ευάλωτων ομάδων εφήβων» 

                                                 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με το 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, διοργανώνει επιμορφωτικές δράσεις για εκπαιδευτικούς, στο 

πλαίσιο της εφαρμογής σε μεγάλη κλίμακα του εκπαιδευτικού υλικού από το ευρωπαϊκό έργο 

ERASMUS+ με τίτλο «Εκπαίδευση εκπαιδευτικών και σχολικών ηγετών για την προώθηση 

του ψηφιακού γραμματισμού και την καταπολέμηση της διάδοσης της παραπληροφόρησης 

μεταξύ ευάλωτων ομάδων εφήβων» (Teacher and school leaders training to promote Digital 

liteRacy and combat the spread of disinfOrmation among vulNerable groups of adolEscents 

– DRONE, 2024-2026).   

 

Η επιμόρφωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και παρέχει βασικά εργαλεία για ανίχνευση 

και χειρισμό της παραπληροφόρησης, κατανόηση της εξάπλωσης ψευδών ειδήσεων, 

ενίσχυση της ικανότητας των σχολικών κοινοτήτων να διαχειρίζονται κρίσεις και απόκτηση 

γνώσεων σχετικά με την αντίληψη κινδύνου και την ανθεκτικότητα, με έμφαση σε ευάλωτες 

ομάδες εφήβων. 

 

Η πρόγραμμα επιμόρφωσης μικτής μάθησης θα έχει σύγχρονη και ασύγχρονη μορφή, ως 

εξής:  

• Συμμετοχή σε 9 ώρες ζωντανών, βιωματικών διαδικτυακών εργαστηρίων που θα 

προσφερθούν από την εξειδικευμένη ομάδα εκπαιδευτών του DRONE 

• Εγγραφή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα πολύγλωσσου συστήματος διαχείρισης 

μάθησης (LMS) του προγράμματος, η οποία διαθέτει διαδραστικό περιεχόμενο σε 

θέματα που σχετίζονται με την παραπληροφόρηση και τη διαχείριση κρίσεων στις 

σχολικές μονάδες https://elearning.mydroneproject.eu/el/home-el/ 
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Συγκεκριμένα, οι διαδικτυακές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν ως εξής: 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑ 

Πέμπτη, 2 Απριλίου 2026 16:30 – 19:30 

Τετάρτη, 22 Απριλίου 2026 16:30 – 19:30 

Τρίτη, 28 Απριλίου 2026 16:30 – 19:30 

 

Ο ηλεκτρονικός σύνδεσμος συμμετοχής και άλλες λεπτομέρειες θα αποσταλούν στους/στις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στην επιμόρφωση θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία «Εξειδικευμένα Σεμινάρια», μέχρι τις 30 

Μαρτίου 2026.  

 

Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση 

των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών 

στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των 

στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy Διευκρινίζεται ότι θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της 

δήλωσης.  

 

Στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες που θα έχουν παρακολουθήσει τις σύγχρονες 

διαδικτυακές συναντήσεις και θα έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους στην πλατφόρμα 

DRONE θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου. Για 

διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Δρα 

Έλενα Παπαμιχαήλ (papamichael.e@cyearn.pi.ac.cy, τηλ. 22402367) και Δρα Ευγενία 

Παρτασή (partasi.e@cyearn.pi.ac.cy, τηλ. 22402328).  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

   

                                                                                                  (Δρ Έλενα Χατζηκακού)       

                                                                                      Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

                                                                                                     για Γενικό Διευθυντή 
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